



Уважаемые родители!

По итогам 2 месяцев 2022 года в Ленинградской области сохранилась тенденция к увеличению показателей аварийности с участием несовершеннолетних – в 22 (на уровне прошлого года) ДТП 32 (+33,3%) ребенка получили ранения, погибших нет.

По-прежнему, во всех случаях причиной дорожных аварий стало нарушение Правил дорожного движения водителями транспортных средств. Преимущественной причиной ДТП на текущий момент является выезд на полосу встречного движения, который часто сопряжен с потерей контроля над движением транспортного средства (неуправляемым заносом). Важно заметить, что в 74% аварий ПДД нарушили водители, которые перевозили детей в своем автомобиле (в том числе родители или близкие родственники пострадавших несовершеннолетних). В каждом шестом ДТП было установлено нарушение правил перевозки детей.

Управление Госавтоинспекции по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения. Выбирайте скоростной режим, исходя из сложившихся дорожных и погодных условий, не совершайте необдуманных, резких маневров. Обеспечивайте безопасность пассажиров в салоне Вашего автомобиля.

И помните, что безопасность детей зависит от Вас!